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Ваш надежный помощник

 

Аудитор, бухгалтер, ревізор в податкову
службу, 10000 грн.
 

Киев,  
 

Компания: Відділ податкових перевірок ГУ ДПС у Київській
обл

Рубрики:
 

Бухгалтерия, финансы, учет/аудит

Пожелания к сотруднику
 

Образование: полное высшее
Опыт работы: не требуется

График работы: полный рабочий
день

Описание вакансии
 

Запрошуємо на роботу кандидатів з освітою фінансово-економічного спрямування не нижче бакалавра, без вимог до стажу
роботи.

Студенти зможуть зробити свої «перші кроки» у професії та отриматинеобхідний досвід роботи за фахом, досвідчені
фінансисти, бухгалтера та аудитори — вдосконалити свої вміння і навички та реалізувати їх на державній службі. Умови
оплати праці оклад, надбавки, доплати та премії.

Прийом здійснюється за результатами конкурсу тестування та співбесіда. Після прийому — випробувальний термін від 1
місяця. 

Основні завдання: підготовка матеріалів щодо ухилення від сплати податків, проведення перевірок платників податків. 

Професійні навички та знання:

знання основ ведення бухгалтерського обліку та складення фінансової звітності,
знання нормативних документів, щодо оподаткування;
знання методів проведення контрольних заходів;
володіння базовими програмами пакет Microsoft Office, зокрема, Word,Excel;
вільне володіння державною мовою. 

Вміння та особисті якості: вміння працювати в команді, з великими масивами інформації, наполегливість, орієнтація
на досягнення кінцевих результатів, вміння працювати у стресових ситуаціях, схильність до навчання, зокрема самоосвіти. 

Графік роботи: пн. — чт. з 8:00 до 17:00, пт. з 8:00 до 15:45. Обідня перерва з 12:00 до 12:45. 

Бонуси: офіційне оформлення, соцпакет, зручна транспортна розв’язка, підвищення кваліфікації за рахунок управління,
комфортабельні умови праці. 

Контактний телефон: 0735003700 Геннадій Вікторович.

Контактная информация
 

Телефон: +38 (073) 500-37-00
 
 

Контактное лицо: ГеннадійВікторович
 

Адрес: Київ, Народного Ополчення 5а
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